



把《方岩》杂志办成永康文艺金名片

访市文联党组书记、《方岩》杂志主编胡培新

经过一段时间的酝酿,市文联主办的《方岩》杂志从今年起在刊物定位、栏目设置、版式装帧等三方面进行了全新改版。今天,这本老牌的县级文学刊物《方岩》以全新的面貌与读者见面了。记者采访了市文联党组书记、《方岩》杂志主编胡培新。



书香四月 拉开序幕 百名学生绘制长卷纪念五四

□记者 高婷婷

100年前,当国家面临外忧内困,一群学生代表挥舞小旗,拉着横幅,高呼救国存亡的口号,在当时北平马路上展开了一场浩浩荡荡的游行,这就是轰动一时的五四运动。100年后,我市也有一批人用特殊的形式铭记永不褪色的五四记忆。

18日下午,市体育馆前人头攒动,好不热闹。百米长卷迤逦铺陈在地,100名孩子正在老师的指导下,手握彩笔,专心致志地在上作画。虽然头顶骄阳似火,但是大家热情十分高涨,转眼间,长长的画纸便涂上了大半。

据了解,这是由市文广旅体局、团市委、市妇联主办,樊登读书会永康分会、市图书馆承办的“书香四月”读书系列活动之一,意在纪念五四运动100周年,献礼祖国70华诞,同时运用阅读新形式、新常态,推广全民阅读,宣传永康文化旅游,体现新时代永康不一样的风貌,呈现“人文永康书香浓”的城市美景。

来,这个五角星还可以再大一点。这边再选个图案吧!美术老师叶晓瑜正在忙碌于教孩子们作画。我觉得这次活动寓意很好,可以让孩子们感受庆祝新中国成立70周年的热情,弘扬爱国主义教育。叶晓瑜对记者说,以前孩子们也参加过很多绘画活动,但没有这次这么有意义。

今年是新中国成立70周年,也是五四运动100周年,作为一名热爱阅读的读书人,我想以一种特别的方式、人文的方式,表达对历史的纪念。樊登读书会永康分会会长孙晓丽介绍,活动以3个100来展示历史,一是五四运动100周年,二是100个小朋友参与,三是绘制100米长卷,作画内容也都与五四运动有关。

当天晚上,“书香四月”读书系列活动在“读书快闪”中正式开幕。儿童朗诵、读书会书友朗诵、老年大学朗诵、外籍人士朗诵四幕场景接连上演,最后汇合成一个同心圆,百人齐诵,气势恢宏。

开幕式上还上演了百米长卷展示、武术表演、汉服秀、汉唐舞、音乐会演奏等,传统文艺与现代审美相碰撞,美术、音乐、舞蹈与书香交融,寓意着阅读正在以多种形式渗入人们的生活。

据市图书馆馆长徐关元介绍,接下来,“书香四月”还将逐步在我市展开,包括“阳台阅读”“关爱困境儿童”“春天里的茶会”“读书快闪”等一系列活动。活动结束后,“书香四月”系列将整合成《人文永康书香浓》概念短视频,向大众展示不一样的新时代永康。



记者 高婷婷

追求雅致、时尚、大气的办刊风格

记者:《方岩》杂志创办时间早,在省内有一定的知名度,也得到了广大作者、读者的认可。为什么要对原来的刊物进行改版呢?

胡培新:《方岩》杂志是省内老牌的县级文学刊物,创刊于1980年,改版前已出刊135期。原来刊物的定位、版式已延续了十多年。为了适应广大读者审美观念的不断提升,从去年下半年开始,我们对杂志改版事宜进行探讨,今年3月份,通过市文联微信公众号广泛征询读者意见后,随即着手紧张有序的改版工作,将原来的大16开,改为目前流行的小16开,页码数从64页增加到80页,内容容量基本不变,使之达到雅

致、时尚、大气的办刊风格,希望读者朋友能喜欢。

市委高度重视本次改版工作。市委书记金政专门为《方岩》杂志改版撰文,寄语文艺工作者和文学爱好者,讲述永康好故事、传播永康好声音,为今后办刊指明了方向。我们一定牢记金政书记的重托,为永康经济社会发展传播正能量。

由于改版的原因,《方岩》杂志第一期推迟到和第二期同时出刊,在这里向读者朋友说明一下,希望得到谅解。

记者:我看到今年第一期、第二期《方岩》杂志确实漂亮、大气,翻阅一下,觉得作品很不错,很有可读性,

如《危险仕途》《长城记》。

胡培新:我们不仅注重刊物的装帧外观设计,更注重作品质量和内在品质。我们要求作品思想性、艺术性、可读性兼具,且坚决抵制粗俗、低俗、庸俗的东西。《危险仕途》这篇小说故事性强,涉及反腐倡廉、打黑除恶的主题,有一定的现实意义。为了慎重起见,我们把稿子送有关部门审读把关。《方岩》杂志虽然不能与国刊、省刊相比,但把它办成县市级的优秀刊物应该是我们的目标。我们将加强编辑力量,提高办刊能力,组好稿、选好稿、用好稿,把向上向善、鼓舞人心的精神食粮奉献给广大读者。

坚持“本土性、纯粹性、包容性”的刊物定位

记者:目前《方岩》杂志设有哪类主打栏目?刊登哪类作品?

胡培新:《方岩》杂志现设有小说悦读、散文有神、新诗展厅、古韵新吟等主打栏目和戏曲档案、影视剧本、校园文学等一些不定期栏目,以刊登小说、诗歌、散文等主要体裁的原创文学作品为主,兼发诗词楹联、民间文学、戏曲文本、影视剧本等文学性较强的作品,封二、封三和封底刊登书画摄影作品。

记者:《方岩》杂志的刊物定位是本土性、纯粹性、包容性,如何做到

这一点?

胡培新:刊物的本土性体现在两个方面:一是永康人写,以本土作家、文学爱好者为刊物作者的主要群体,包括新永康人作者、在外地工作生活的永康籍作者;二是写永康,欢迎外地作家反映永康宣传永康的佳作。当然,也适当刊登国内省内作家、诗人的作品,便于文学交流。细心的读者会发现,第一期、第二期中的不少诗文取材于永康,刊名书法、摄影作品都蕴含永康元素。

所谓“纯粹性”就是强调作品的

思想性、艺术性、可读性。我们坚持以质取稿,尤其欢迎关注现实生活题材,富有永康传统历史文化和地域特色文化的精品力作。

《方岩》杂志的“包容性”不仅体现相关艺术门类、各种体裁文学作品的兼融与融合,同时还展示了多层次作者的群体性,体现作品主题内容的丰富性和形式风格的多样性。

在这里,我真诚希望各位作家、文学爱好者给《方岩》杂志投稿,你们把好稿子给我们,就是对我们最大的支持。

拓展有效发放渠道,打造永康文艺金名片

记者:《方岩》杂志是怎样发行的?主要赠阅对象有哪些?

胡培新:目前《方岩》杂志以赠阅的方式发行,主要寄赠对象有:我市机关事业单位、各镇街区、初中以上学校、农家书屋、农村文化礼堂、社区企业、学习吧、上级文联、省内县市兄弟单位,部分在外地工作的永康籍政界、文化界、科技界、商界人士,以及有关领导、作者、文学爱好者等。去年我市召开了永康博士大会,我们想利用自己的优势做点后续工作,就是给在外永康博士寄赠《方岩》杂志,加强乡情联络。

《方岩》杂志不仅是本土作家、文学爱好者发表作品的平台,也是与外地进行文学交流的一种形式和途径。我们期待着,有更多的永康文学新人通过《方岩》杂志崭露头角,培养成长,最终走出永康,走向全省乃至走向全国。

记者:普通百姓能读到《方岩》杂志吗?

胡培新:《方岩》杂志的发行已延伸到农村、社区、学校等生活基层,如果你有心,读到《方岩》杂志并不难。

市文联将精心策划、组织力量,进一步拓展《方岩》杂志的有效发行

渠道,让群众获得愉悦的阅读享受和文化体验。

当然,读者如有兴趣,可关注永康文艺界微信公众号,我们会把新版《方岩》杂志每一期目录在微信公众号上发布,并陆续推送部分精短作品。

《方岩》杂志不仅需要作者的支持,同样需要广大读者的支持。让我们一起努力,把《方岩》杂志办成有温度、有黏度、有影响力、有知名度的文学刊物,使之成为永康文艺的一张金名片,为永康文化大发展、大繁荣推波助澜。

转让
9708 解放街边幢房转让。13857958667
九铃东路店面转让
9710 3195号12间 另步行街2间转让13858902445
上厅村厂房出租
9717 独幢带货梯,50KV变压器共1300㎡,交通便利。13605898039
急转商铺、写字楼
9728 世贸北楼144.6㎡含车位;武义华东材料城棚头商铺两间(三层共498.04㎡)可直接过户;金华万达金街商铺二层117.18㎡。电话:665132,13705895132
店面出租或转让
9734本人另有发展,特将解放街66号南龙商场楼下童装店出租或转让。13506595083
永武缙厂房转让
9737另有别墅15088237669

声明
9729永康市宏冠五金厂遗失公章一枚,声明作废。
营业执照遗失公告
9723永康市开发区程泽饭店遗失永康市市场监督管理局2017年9月12日核发的统一社会信用代码为92330784MA29P09R3R营业执照(正、副本),声明作废。
永康市开发区程泽饭店
2019年4月26日
营业执照遗失公告
9724永康市胡火亮电子商务商行遗失永康市市场监督管理局2015年10月30日核发的注册号为330784616064164营业执照(正、副本),声明作废。
永康市胡火亮电子商务商行
2019年4月26日
声明
9727永康市周小桐餐厅遗失永康市市场监督管理局2017年12月11日发的食品经营许可证(正、副本),证号:JY23307840205263,声明作废。
营业执照遗失公告
9727永康市周小桐餐厅遗失永康市市场监督管理局2017年12月11日核发的统一社会信用代码为92330784MA29QQX956营业执照(正、副本),声明作废。
永康市周小桐餐厅
2019年4月26日
声明
9733董章达于2019年4月24日遗失太平财产保险有限公司机动车综合商业保单,流水号:180002852274,共计1份,特此声明。
营业执照遗失公告
9736永康市棠阁电子商务商行遗失永康市市场监督管理局2018年3月12日核发的统一社会信用代码为92330784MA29RAC8J营业执照(正、副本),声明作废。
永康市棠阁电子商务商行
2019年4月26日
营业执照遗失公告
9739应廷德遗失永康市市场监督管理局2015年11月11日核发的统一社会信用代码为92330784MA2FPXTX5M营业执照(正、副本),声明作废。
应廷德
2019年4月26日